,Die Uberschrift des Diagramms lautet: ...“ mex—AchsengrdBe ist die ... ." \

.Das Thema des Diagramms ist ... ." ,Die Bezeichnung der x-Achse lautet: ... .“
.Die Quelle der Daten ist ... .* »Auf der y-Achse ist / sind ... abgetragen.”
,Das Diagramm wurde ... erstellt.” »In den Segmenten der Torte ist / sind ...

,Die Daten wurden ... erhoben.” angegeben.”
(Jahreszahl, Zeit, Geschwindigkeit, Kostew

.Die Werte der x-Achse sind in ...
angegeben.”

LAuf der y-Achse lautet die Einheit ... .“
(Euro, Stunden, Meter, ...)
(Tausend Euro, Megabyte, ...

.Das Diagramm ist ein ... -diagramm.*
»ES handelt sich um ein ... -diagramm.*

(Punkt-, Linien-, Balken-, Saulen-, Torten-,...)

~

LN Zukunft kann man erwarten,
dass ... ."

Gesamtaus-
.Das Diagramm eignet sich sehr d Sage des

agrammsg

gut zur Darstellung ... . ode
(... der Entwicklung der ‘ _ p(OQ“OSe 4
Eignung

des

Diagramms
Mein »In dem Diagramm sieht man, dass die\

Eindruck Elefanten in bestimmten Regionen

Heizkosten.)

besonders haufig vorkommen.*

»In dem Diagramm sieht man, dass es einen

guten Zusammenhang zwischen ...

Du hast es »Das Diagramm war fur [y-AchsengréfRe] und ... [x-Achsengrof3e]
geschafft mich erst auf den zweiten gibt.*

Blick verstandlich wiz(‘jlverbrauch und Jahreszeit...) /

-ES gibt ...
Datenreihen.”

@ Legende kennzeichnet\

Datenreihen fir ... .“

.FUr ... ist das Feld / die Linie:
kariert / gepunktet / diagonal
schraffiert/ ... .“

(Europa, Asien und Amerika;

Temperatur und Niederschlag)

Wenn der Zeitpunkt bei ...
[x-Achsenwert] liegt, dann sind die

,Der hochste Wert / das Maximum
liegt bei [x-Achsenwert].”

.Der niedrigste Wert / das Minimum
von [y-Achsenwert] ist bei dem
Wert [x-Achsenwert] zu erkennen.*

.Die Kurve steigt an.”

.Beide Graphen verhalten sich
[unabhé&ngig, ahnlich, parallel,
antiparallel, ...] zueinander.”

.Die Kurve ist eine aufsteigende /
abfallende Gerade.”

»Je groer die ... [x-Achsengrof3e]
ist, umso grofRer / kleiner wird die ...
[y-Achsengrof3e]."

"Aus dem Anstieg der Geraden
erkennt man, dass [y-Achsengrolie]

und [x-AchsengroRe] proportional

@nander sind." /
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